

●每周一车

新年新车价 有跌也有涨 新车价格呈两极化趋势



“新年新气象”的俗语映衬到车市上就是“新年新价格”，在刚刚过去的元旦，车市呈现了两极化的趋势，一些厂家为了多卖车抢占市场份额采取了降价的方式，而一些经销商却因为货源紧张或车型走俏而减小了优惠的幅度。

抢占份额 降价销售

新年伊始，上海通用汽车宣布对雪佛兰品牌旗下的主力产品雪佛兰LOVA乐风和AVEO乐骋全系列进行价格调整，调价幅度最高达9900元，最低5000元，降幅达6%-10%。一汽丰田、东南汽车也选择

了降价的方式吸引消费者，其中一汽丰田普拉多降价4万元成为节日车市中降幅最大的头牌。东南汽车对全系列商用车进行了降价，最高降幅为5000元。降价的车型有得利卡、富利卡菱动、菱利全车系。其中，最大降幅的得利卡降价3000-5000元不等。南京菲亚特也为了迎接2007全新的机遇和挑战，精心准备了“迎春欢乐购，超值好礼送，菲亚特给您更多”的主题优惠活动。

业内人士认为，从往年情况看，1月的价格普遍都会比上年末高，春节过后才会回落。显然今年厂家这种集体降价是为了带火历

年都很平淡的1月份。因为今年春节过后，车市需求将会进入相对淡季，同时，今年还有多款新车上市，市场竞争会更加激烈。为了能够在1月就能多卖车才是厂商采取价格杠杆的主因。

货源紧张 优惠减小

“以前能优惠7000元，现在最多优惠5000元。”面对销售人员报出的价格，打算购车的王先生后悔不已，“过了个节，车价就涨了2000，早知道节前买了。”

元旦过后，记者从杭州汽车城了解到，许多车型的优惠幅度已经开始缩水，不少车型节前节后差价几千元，元旦俨然成了价格起伏的门槛。除了不少车价优惠大幅缩水外，丰田皇冠、凯美瑞、奥迪等品牌的一些热销车型由于车源紧张，甚至出现了加价万元销售的情况。

杭州汽车城的二级经销商销售人员告诉记者，由于现在货源紧张，如果想排队买凯美瑞，得等到三四月份才能拿车，想提现车必须加价一万元左右。这位销售人员还表示，现在部分型号的奥迪车源很紧张，而像丰田皇冠2.5AT这样的热销车型，都采用订单式销售，原价买都没有现货。有些4S店则表示，想拿到现车要加价几千元。不过，有业内人士告诉记者，这种加

价卖车的情况不会延续太长时间，到月底应该又会有一定程度的优惠政策，但幅度一定没有元旦之前大。

车价为何涨跌

面对车市价格节后的“上涨”和“下跌”，不少消费者表示不理解。“这车价一会儿跌一会儿涨的，真是让人不知道啥时候买车划算了。”目前车价的反复也令相当一部分消费者再次陷入了观望之中。

“年前几个月，为了完成销售任务，有时候不得不平价甚至赔钱卖车，现在基本已经完成销售任务，压力没了，价格自然要相对提升一些。”一位销售人员一语道破天机。

业内人士告诉记者，经销商的业绩统计都是以自然年度为指标，过了12月31日，那就是新一年的任务了。1月份后，厂家和经销商的销售任务基本完成，经销商的资金压力减小。在没有销售压力的情况下，经销商要么不再亏本或保本卖车，要么考虑加价多赚些钱。然而，春节前购车依然是不少消费者的习惯，而今年的春节要到2月下旬，为了能够抢占1月份这个卖车的真空期，不少厂家选择了最原始也是最有效的降价。



三菱戈蓝

三菱戈蓝的发动机高效低耗，外观优雅动感，内饰豪华时尚，操控自如舒适，且具有卓越的安全性能。极具性价比的三菱戈蓝为中高级车奠定了新标准。

戈蓝的外观由前奔驰设计师奥利弗布雷设计，无论是在车的前脸、侧面还是尾部，都突出了优雅、尊贵的设计理念。

在内饰方面，戈蓝强调了豪华时尚的格调，比如功能齐备的仪表台，高清晰仪表，人性化的座椅，精美的桃木饰板，都体现了这一设计理念。

戈蓝搭载了新研发的2.4升发动机，在低转速段区域实现了低油耗、低排放与高扭矩的统一，在高转速区域可以输入强劲的动力。

在车辆的操控稳定性方面，为了发挥强劲的发动机的性能，在车身的重要部位，增加了强化材料，使其性能毫不逊于竞争对手。

在防震防噪方面，通过车身相关部位的优化设计，达到了一流的性能水平。内部空间以及后排坐席宽敞的腿部空间，都优于同类车型。

在安全性能方面，配备了ABS、EBD、BAS、拨水玻璃等主动安全设备，安全碰撞性能方面，采用了RISE车身设计，在车身前部采用了大段面的八角设计，增强了碰撞吸收的能力。这种构造设计，使得戈蓝连续数年获得美国高速公路管理局碰撞安全性五星评级。

近期市场价

尊贵型 19.98万元

旗舰型 21.98万元

浙江康达汽车工贸有限公司

杭州汽油价格下调 0.18元/升

零售企业可根据市场实际供求状况，以零售基准价为基础，在上下8%的浮动幅度内自主制定汽油的具体零售价格。

杭州市区调整后的汽油零售价具体为：97号汽油从原来的5.13元/升调整到4.95元/升，93号汽油从4.86元/升调整到4.68元/升，90号汽油从4.57元/升调整到4.39元/升，

98号汽油也从原来的5.7元/升调整到5.52元/升，柴油仍然是4.66元/升。同时中石化、中石油集团公司供系统外社会成品油零售企业的汽油批发价仍实行差率管理，执行配送制的，批零差率不得小于4.5%。各地价格主管部门要加强价格监督检查，对不执行国家价格政策的行为要依法严肃查处，切实维护成品油市场的稳定。

下沙财富商圈都尚国际购物中心隆重招商

招聘

店长、生鲜处长、食品处长、百货处长、防损处长、文秘、行政助理、平面设计师、促销美工、电脑工程师、超市收银员、水电工程人员(以上应聘人员需带齐相关证件到本商场面试,有大型卖场工作经验者优先)

都尚国际购物中心即将隆重登场，本购物中心是由香港云景国际贸易公司投资，由一休整合营销传播广告有限公司全案策划。本购物中心位于杭州市下沙高教园区高沙商业城，占地15000平方米，地理位置优越，商业气氛浓厚，大学城现有15万在读学生，12万本地居民，人口密集，是未来聚焦新都财富的中心地带，是商家必争之地。

本购物中心现已对外全面招商、招租、招聘，希有识之士加盟本购物广场，共创辉煌。

加盟项目：

手机、珠宝、首饰、数码产品、通迅器材、眼镜、钟表、音像书刊、大小家电、摩托车/助动车、床上用品、品牌鞋服、运动鞋服、大众鞋服、中、西式餐饮、美容美发、儿童乐园、大型电玩、高档皮具、高档彩妆、票务办理、食品、百货、中式面点、西式糕点、熟食、水产、精肉、蔬菜水果、茶叶、洋参、蜂蜜等。

地址：杭州市下沙镇高沙商业街文渊大厦
电话：0571-86575666 / 86733793/86731122